

# A VÍZ VILÁGNAPJA KITÜNTETETTJEI

## A VÍZ VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL A BELÜGYMINISZTERIUMBAN MEGTARTOTT ÜNNEPI RENDEZVÉNYEN



### Vásárhelyi Pál-díjban részesült

**Lengyel János**, az Irányítási Központ vezetője, Fővárosi Vízművek Zrt.

1975-ben az Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskolán mélyépítő üzemtechnológiai oklevelet, majd a bajai főiskolán vízellátási-vízkezelési szaküzemtechnológiai oklevelet szerzett. 2002-ben a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építőmérnöki Karán építőmérnök-ként diplomázott. A Fővárosi

Vízművekhez 1977-ben lépett be mint művezető, 1984-től üzemvezető, majd 1994-ben kinevezik a Déli Üzemtechnológiai Központ vezetőjének. 2004 és 2006 között a Fővárosi Vízművek Zrt. SCADA projektjének projektvezetője, 2006-tól az Irányítási Központ osztályvezetője.

A Fővárosi Vízművek Zrt.-nél eltöltött évek során több alkalommal is a vállalat kiváló dolgozója kitüntetésben részesült. 2008-ban a Magyar Innovációs Nagydíj pályázaton a SCADA projekt csapatával kiemelt elismerésben részesült. 2010-ben a vállalat vezetősége Wein János Életműdíjat adományozott neki, mely a legmagasabb szakmai elismerés a társaságnál, és ez évben megkapta a MaVíz Víz Világnapi Emlékérmét is.

#### Vízmű Panoráma: Mit jelent az Ön számára ez a kitüntetés?

Számomra a kitüntetés, közel a nyugdíjba vonulás előtt a szakmai pályafutásom elismerését jelenti. Úgy érzem, hogy a Fővárosi Vízművek Zrt.-nél betöltött bármelyik pozícióban megtaláltam az értelmes és érdekes munkavégzés lehetőségét. A díjra való előterjesztés okán azt gondolom, hogy a munkám a vízművek számára is hasznos volt.

Büszke vagyok, hogy vízműves kollégáimmal közösen megépíthettem, majd pedig üzemeltethettem az ország két legnagyobb ózonos vas- és mangántalanító vízkezelő művét.

#### V. P.: Mit tekint élete legnagyobb szakmai sikerének?

Legnagyobb szakmai sikeremnek a „Fővárosi Vízművek Zrt. üzemirányítási rendszerének integrációja” projektben végzett munkámat tekintem. Az egységes SCADA rendszerek kialakítása kapcsán végzett szakmai munka a Fővárosi Vízművek Zrt. üzemirányító rendszerek jövőjét talán 20 évre előre meghatározza, a kiépített üvegszálás optikai hálózatot fogják még az utódaim is használni, az automatizálás területén elért eredményeinket pedig továbbfejleszteni.



### Kvassay Jenő emlékérem elismerésben részesültek

**Fodor Jenő**, ivóvízágazati főmérnök, Debreceni Vízmű Zrt.

A debreceni Fazekas Mihály Gimnázium elvégzése után mechanikai műszerész szakmunkásképzőbe járt, majd az Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola építőgépezés karán üzemtechnológiai oklevelet szerzett. Előbb a Debreceni Építőipari Szövetkezethél, majd az Építésgaz-

dasági és Szervezési Intézetnél dolgozott. Közben magasépítő üzemtechnológiai oklevelet is szerzett.

1977-ben került a Debreceni Vízmű Zrt. jogelődjéhez, ahol hálózati üzemtechnológiai dolgozott, majd a vízgazdálkodási és hibaelhárítási ügyelet csoportvezetői teendőinek ellátásával bízták meg. 1982-től termelési osztályvezető, 1994-től ivóvízágazati osztályvezető. Szakmai ismereteit a Budapesti Műszaki Egyetemen és a Miskolci Műszaki Egyetemen bővítette, és a Pénzügyi és Számviteli Főiskolán mérnök-üzemgazdász oklevelet is szerzett. 2000-től dolgozik a jelenlegi beosztásában. Elnöksége a Tiszántúli Területi Vízgazdálkodási Tanácsnak, és tagja az MHT megyei szervezetének.

#### Vízmű Panoráma: Mit jelent az Ön számára ez a kitüntetés?

Megtiszteltetés, a több évtizedes, változó körülményeket figyelembe vevő, a természeti erőforrással történő munka elismerését.

#### V. P.: Mi volt élete legnagyobb szakmai sikere?

Több szakaszra is szívesen emlékszem vissza. A pályám első felében a város vízellátásának bővítési feladatai jelentettek kihívást. Korszerűsödtek, részben automatizálttá váltak a telepek szűrőtechnológiái, bővült a rétegvíztermelő kapacitás, üzembe helyeztük a városban megépült automatizált központi nyomásfokozókat.

A 90-es évektől kezdődően a korábban „mennység” szóval jellemezhető időszakot a „minőség” kifejezéssel lehet a legjobban leírni, ehhez a teljes vertikumra kiterjedő számítógépes folyamatirányítás alapjainak kiépítésében vettem részt.

Erdemnyesnek tartom a Romániában, Székelyföldön és Erdélyben működésbe lépett leányvállalatunk tevékenységének elindítása érdekében végzett munkámat is.



**Kakuk András** vízellátási ágazatvezető főmérnök, Érd és Térsége Víziközmű Kft. Kakuk András 1993-ban végzett a Baktay Ervin Vízügyi Szakközép-

iskola vízgazdálkodási technikus szakán, majd környezetvédő-vízügyi technikus vizsgát tett. Ezt a Debreceni Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Karának meliorációs szakán a meliorációs mérnöki oklevél megszerzése követte.

2000-ben a BME Építőmérnöki Karának vízépítő szakán vízellátási-csatornázási szakmérnöki oklevelet is szerzett, majd építési műszaki ellenőr szakvizsgát tett vízügyi szakterületen, és felelős vezetői engedéllyel is rendelkezik. Mérnöki kamarai tag, szerepel a Tervezői és Szakértői Névjegyzékben. Tagja a Magyar Mérnöki Kamara megyei vízgazdálkodási és vízépítési szakcsoportjának, a MaVíz Vízellátási Szakmai Testületének és a MaVíz Műszaki Bizottságának. A Veolia cégcsoporton belül tagja egy nemzetközi munkacsoportnak (WLCC), feladatuk a rejtett hálózati hibák és veszteségek feltárása. 1996 augusztusától az Érd és Térsége Víziközmű Kft.-nél dolgozik, a betöltött munkakörök: gépész, dispécser, műszaki ügyintéző, vízágazat-vezető, jelenleg vízellátási ágazatvezető főmérnök és műszaki igazgató is az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.-nél.

#### Vízmű Panoráma: Mit jelent Önnek ez a kitüntetés?

Egyrészt nagy meglepetést jelentett, mert sikerült titokban tartaniuk mindazoknak, akik felterjesztettek, másrészt azt gondolom, és úgy érzem, hogy ez a kitüntetés nem az én egyedüli érdemem, hanem mindazoké, akik mögöttem állnak, és segítik a mindennapi munkámat. A szakmai elismerés és kitüntetés 20 év munkája után érkezett, aminek nagyon örülök, és mindenképpen nagy megtiszteltetés a számomra. Egyvalamit azonban nem szabad tennem, hátradőlve egy karosszékekben megelégedve várni. Ezt igazán csak úgy tudom viszonzni a kollégáimnak, a szakmának, hogy továbbadom, hiszen ez önmagam és a szakmánk iránti kötelességem is. Az a feladat, hogy ezen az úton haladjak, illetve haladjunk tovább, hogy a munkánk a továbbiakban is eredményes legyen.

#### V. P.: Mi volt élete legnagyobb szakmai sikere?

Elmondhatom magamról, hogy a munkaválasztásom nagyon szerencsés volt. Azt csinálhatom, amit mindig is szerettem volna. A munkámban sikeresnek érzem magam, hiszen naponta vannak sikerélményeim a munkatársaim körében. Én sikernek könyvelem el azt a napot is, amikor nem történik semmi rendkívüli az üzemeltetésben, de természetesen az új beruházások, fejlesztések, újítások és rekonstrukciók azok, amik színesebbé teszik a napi munkavégzésemet.



**Kurdi Viktor** elnök-vezérigazgató, a MaVíz elnöke, BÁCSVÍZ Zrt. Az életút összefoglalása a MaVíz elnökségét bemutató írásban olvasható.

#### Vízmű Panoráma: Mit jelent Önnek ez a kitüntetés?

Meglepetéssel és örömmel fogadtam a hírt a kitüntetéséről. Ez az elismerés – azontúl, hogy jóleső érzés átvenni – megerősítést is jelent számomra. Visszaigazolást arról, hogy a víziközmű-szolgáltatás

érdekében kifejtett erőfeszítés is kaphat külső részről elismerést. Igaz, hogy nekem adták át, de ebben a kitüntetésben benne van a munkatársaim kitartó és odaadó munkájának az elismerése is. Büszke vagyok arra, hogy nagyon jó csapat tagja lehetek a BÁCSVÍZ Zrt.-nél és a MaVíz-ben egyaránt; az ő munkájukért, támogatásukért nagyon hálás vagyok, így ez az elismerés nekik is szól.

#### V. P.: Mi volt élete legnagyobb szakmai sikere?

Édesapám abban az évben, 1974-ben lett vízműves, mikor megszülettem, és ki is tartott a hivatása mellett a 2010-es nyugállományba vonulásáig. Első munkahelyes vízművesként azt tartom a legnagyobb sikeremnek, hogy 33 évesen megválasztottak a BÁCSVÍZ vezetőjének, mely pozícióban idén májustól már a harmadik ciklusomat kezdek meg a tulajdonosok bizalmának köszönhetően.



**Miklósfalvi Gusztáv** környezet- és vízminőség-védelmi osztályvezető, Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. 1977-ben, a Pannonthalmi Bencés Gimnázium elvégzését követően a BME Vegyész-mérnöki Karán szerez vegyész-mérnöki oklevelet, majd 1982-ben ugyanitt környezetvédelmi szakmérnöki diplomát.

#### Munkahelyek

1977-től a Pest megyei Víz és Csatornamű Vállalatnál, 1980-tól a DMRV Zrt.-nél, illetve jogelődjeinél dolgozik. Beosztásai: műszaki ügyintéző, technológus, laboratóriumvezető, minőségirányítási vezető, környezetvédelmi megbízott, osztályvezető-helyettes, környezet- és vízminőség-védelmi osztályvezető. Szakmailag kiemelten érdeklő a vízminőség-védelem és a laboratóriumi munkák. A Magyar Hidrológiai Társaság DMRV Zrt. üzemi szervezetének elnöke, a MaVíz laborbizottságának tagja.

Többszörös vállalati kiváló dolgozó, társasági szolgálatért aranygyűrűt, miniszteri elismerő oklevelet kapott.

#### Vízmű Panoráma: Mit jelent Önnek ez a kitüntetés?

Úgy gondolom, hogy a díjat ugyan én kaptam, de az érdem elsősorban a munkatársaimé, akik nélkül az évek során elért eredmények nem születhettek volna meg. Köszönöm a megtiszteltetést, és köszönöm a munkatársaim bizalmát, megbecsülését és támogatását, amit a közös munkavégzés során megtapasztalhattam.

**Mi volt élete legnagyobb szakmai sikere?**

Sok sikeres munkánk volt az évek során, de a legnagyobb szakmai sikernek azt tartom, hogy a mintegy 600.000 embert ivóvízzel ellátó működési területünkön soha, még a nagy árvizek idején sem volt jelentősebb vízfertőzés a vízminőség-ellenőrzési rendszerünknek köszönhetően. Laboratóriumaink a hetvenes évek óta működnek, 1997 óta akkreditált státuszban. Végig részese lehettem az osztály és a laboratóriumok fejlesztési lépéseinek, a jelenlegi állapot elérésében, úgy gondolom, az én munkám is érvényesült.

**Pampuch Józsefné**

értékesítési osztályvezető,  
Nyíregyháza és Térsége Víz-  
és Csatornamű Zrt.

Közel negyedszázada dolgozik a Nyírségvíz Zrt. csapatában. Pályáját a cégnél pénzügyi és számlázási osztályvezetőként kezdte. A kétezres év elejétől a fogyasztói kapcsolatok osztályvezetője, majd az osztály nevének és feladatkörének bővülésével 2014-től értékesítési osztályvezető. Mint közgazdász kezdettől fogva bevonták a céget

érintő valamennyi komoly feladat megvalósításába. Munkáját mindenkor az ellátott felhasználók, partnerek iránti alázat, elkötelezettség, a szolgáltatásminőség javításának szándéka, a magas fokú innováció jellemezte. Hatalmas munkabíráásával, precizitásával rövid idő alatt a menedzsment egyik meghatározó munkatársa lett.

A MaVíz Értékesítési Bizottságának megalakulásától kezdve, annak aktív tagjaként részt vett egy-egy konkrét téma feldolgozásában, ajánlások elkészítésében, szakmai nap, ügyfélszolgálati verseny szervezésében. Fáradhatatlan felkészítő munkája eredményeként a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

ügyfélszolgálati csapata az elmúlt tíz évben négyszer állhatott a MaVíz országos ügyfélszolgálati versenyein a képzeletbeli dobogó felső fokán.

2006-tól egy ukrán–magyar közös vállalkozás ellenőrző bizottsági tagjaként támogatja a kft. gazdálkodásának tervezési, beszámoltatási és ügyfélkapcsolati folyamatainak kialakítását.

A víziközmű-ágazatban végzett alkotómunkájának elismeréseként 2006-ban megkapta a MaVíz Elismerő Oklevelét. 2009-ben a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. menedzsmentje kiválósági díjjal ismerte el szakmai munkásságát.

**Vízmű Panoráma: Mit jelent Önnek ez a kitüntetés?**

Ez a kitüntetés kimondhatatlan örömet jelent számomra, és annak az igazolását, hogy aki a tömeg után megy, nem jut messzebb a tömegnél! Aki a saját útját járja, gyakran találja magát olyan helyen, ahol előtte senki nem járt, és csak keveseknek adatik meg, hogy találkozzanak az értékteremtés csodálatos érzésével. Nekem sikerült. Nem könnyű alkotó módon élni, de a tettvágy, ami bennünk rejlik, és hajt minket a munkatársaimmal együtt előre a jobb, szebb, tökéletesebb megoldások felé, olyan értékteremtő dolog, amit miniszteri elismeréssel díjaztak.

**V. P.: Mi volt élete legnagyobb szakmai sikere?**

A víziközmű-szektorban eltöltött évek alatt számos kiemelkedő, nagy volumenű fejlesztés előkészítésével és megvalósításával bíztak meg. Ilyen sikeres projekt volt többek között az értékesítési és ügyfélkapcsolati folyamatok támogatásának kialakítása (pilot projekt), a pénzügyi, számlázási folyamatok teljes körű, korszerű informatikai támogatásának bevezetése, az integrált vállalatirányítási rendszer kidolgozásában való részvétel, a vízértékesítési rendszerhez kapcsolódó integrációs kapcsolatok folyamatos fejlesztése, a távleolvasás rendszerszerű kezelésének kidolgozása.

A legnagyobb sikernek összességében azt tartom, hogy egy kiváló csapattal maradandó értéket teremtünk. Köszönöm a vezetőimnek a lehetőséget, és a munkatársaimnak a kitartást, és azt, hogy követtek az úton.

## VÍZELLÁTÁSI ÉS CSATORNÁZÁSI ISMERETEK KÉPZÉS A DMRV-NÉL!

**TAKÁCS-ELTER LUCA**  
oktatásszervező, MaVíz Titkárság

Május 24-25-én és május 31.-június 2. között került megrendezésre az első, MaVíz által rendezett képzés, a Vízellátási és csatornázási ismeretek, melynek a DMRV adott otthont Vácon.

A képzés elméleti része a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem oktatóinak, Dr. Laky Dórának és Dr. Fülöp Rolandnak köszönhetően valósult meg. Az utolsó napon az EUROFLOW Zrt. „Régi problémák – új megoldások” címmel, majd az FGF Kereskedelmi Bt. kollégái tartották meg szemléletes előadásukat „Elosztóhálózat: PE-csővezetékek elektrofúziós hegesztéstechnológiája” és „Távvezetékek: PE-csővezetékek tompa hegesztés technológiája”

címmel, amihez gyakorlati bemutató is tartozott. A képzésen összesen 6 üzemeltető 24 kollégája vett részt, akik az utolsó napon az elégedettségmérő kérdőívben a következőket osztották meg velünk: „Minden részben volt számomra új információ, ezért is vagyok megelégedve a képzéssel, még a meglévő tudásomat is bővíteni tudtam.” „Az előadók felkészültek voltak, érthetően magyaráztak el mindent.” „Csak így tovább!” „Az oktatás nem csak iskolászerű volt, sok gyakorlati tapasztalatot sikerült szerezni, az oktatók teljes mértékben felkészültek voltak szakmailag.” „Sokat segít a jövőben a munkám során felbukkanó, szakmai tudást igénylő munkafolyamatok szakszerűbb elvégzésében!” „Rendkívül jó volt, hogy az elméleti részekben felül nagyon sok gyakorlati tapasztalatot osztottak meg velünk.” „Minden téma hasznos volt számomra!” „Érthetően magyaráztak, és így a számomra ismeretlen témakörök is világosak, érthetőbbek lettek.”

A kérdőíveken megjelenő javaslatokat figyelembe vesszük, az esetlegesen hiányzó témaköröket egyeztetjük az előadókkal, ezáltal az őszi időszakban is egy magas színvonalú képzés fog megvalósulni reményeink szerint. Képzésekkel, szakmai napokkal kapcsolatban keresse Takács-Elter Luca oktatásszervezőt az alábbi elérhetőségeken valamelyikén: takacs-elter.luca@maviz.org; 06 1-312-3065.